

Таджикская газета в России

«Тоджикони Россия» («Таджики в России») - так называется независимая газета, учреждённая руководителем Таджико-Российского масс-медиа проекта «Tajinfo. Ru» Мухаммадом Эгамовым.

Один из последних её номеров за 2006 год посвящён важным новостям из Таджикистана и России. На первой странице - большой цветной портрет Президента Эмомали Шариповича Рахмонова и рубрика: «Кто вошёл в новый состав Правительства Таджикистана?». На этот вопрос дан ответ в материале на второй полосе, где названы имена новых руководителей в Правительстве, министерств и ведомств. Здесь же, под заголовком «Самый удачный результат интеграции» напечатано интервью чрезвычайного и полномочного посла Республики Таджикистан в России, который рассказывает о взаимодействии стран-членов ЕврАзЭС. По его оценке, уровень этого взаимодействия достаточно высок.

На восьми полосах газеты значительное место занимает разнообразная культурная информация. В частности, внимание привлекает выступление руководителя Таджикского национально-культурного общества «Пайванд» в Красноярском крае Хайдара Алимова, который работает там с 1999 года. «Своей деятельностью, - говорит он, - мы стремимся способствовать упрочению межнационального согласия в крае».

Действует общество «Пайванд» и в Иркутской области. Его председатель Муруват Маликшоев рассказывает в статье под названием «Старый друг лучше новых...», что «за последние годы в Прибайкалье образовалась обширная таджикская диаспора, и она насчитывает более 15000 человек. Около 2000 человек получили российское гражданство после регистрации смешанных браков».

На глянцевого бумаге, с большим числом цветных иллюстраций, газета имеет очень презентабельный вид. Она выходит на таджикском и русском языках и распространяется в странах СНГ и дальнего зарубежья.

<http://www.khovar.tj/mejotn.php?id=4390&page=1>